VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUThl

[l ﬂemoumpoaarb LUTaTHbIA NMNACTUKOBLIW MbINbHKUK.

2. 3anoxunTe KpenéxHole ckobbl 1 B nepegHen yacTy nogpamMmHuKa.

3. 3anoxnTe KpenéxHyo NMaHky 2 B 3aHel YacTu noagpamMHuka.

4. Haxuentb 6onT M8x25 B KpenéxHyr nraHKy 2 U LITaTHbIA KPenéx ¢
pobaeneHnem Wwand M6 B 3agHeil yacTu nogpamMHuKa.

5. HageTb nponvnamMu 3agHK YacTk 3allMTel Ha paHee HaXWBMEHHbIE
BonThl.

6. 3aKkpenuTb NepefHI YacTb 3aLMTEI K KpenéxHbiM ckobam 1 Bontamu
M6x25 n wraTtHeIM Kpenexom ¢ gobasneHuem waié M6.

7. 3aKpenuTb OCTABLUMECH TOUKU LUTATHBIM KPENeXom.

8. Bce Toukm KpenneHus 3aTaHyTh.

ALF4708st

FAW Bestune B70 l'og Bbinycka: 2020-

Ob6bém gsuratens: all

3awuTa kaptepa 1 KIrl

No Komnnektauus Kon-Bo
1 | bont M6X25 2 WT.
2 | bont M8x25 1 Wr.
3 | lWanba M6 (yBenuyeHHasn) 8 wr.
4 | Llanba M8 (yBennyeHHas) 1 wr.
5 |KpenéxHas ckoba 1 2 wr.
6 | KpenéxHas nnaHka 2 1 wr.

bont
M8x25

Bec 3awmtbl: 11.1 kr

M6x25

@
S
& &
Q"’ﬁ°*¢

MpoU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCepBalWno HHOIA HNOKOCTbHO
[ononuutensHan UHopMaLmMs Ha oduumMansHom caite: www.alfeco.ru

Bec komnnekrauyuu: 0,2 Kr
Pasmep sawutel: 860x940x45
MomeHT 3aTaxkn: M6 - 6,6 HM
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI U3 CTANA N ANKOMUHNA




